



Моя любимая шахматная  
фигура «КОНЬ»

Презентацию подготовил:  
Кравцов Юрий, гр. Ласточки  
МАДОУ «Детский сад № 42»

Моя любимая шахматная фигура — конь.

Он такой быстрый и смелый, всегда готов к приключениям на доске.

Конь ходит по необычной траектории, похожей на букву «Г», что позволяет ему перепрыгивать через другие фигуры и контролировать большую территорию.



Мне нравится, что конь может менять цвет поля во время своего хода.

Это делает его ещё более загадочным и непредсказуемым.

Конь также умеет нападать на ферзя противника, не подставляя себя под удар.



С конём можно придумывать разные интересные комбинации и ставить вилки — нападать одновременно на несколько фигур соперника.

Это делает игру более захватывающей и увлекательной.



Я люблю играть с конём и наблюдать, как он прыгает по доске, сражаясь с другими фигурами.

Это напоминает мне о том, что даже самые маленькие и слабые фигуры могут победить, если будут действовать вместе и использовать свои уникальные способности.



В завершении, хотел бы Вас познакомить с  
моим конём - который меня сопровождает  
в путешествии под названием  
«ШАХМАТЫ»



Спасибо за внимание!  
Ваш будущий гроссмейстер Юрий!